





Столько российских граждан, по данным Фонда общественного мнения, доверяют рублю больше, процентов чем доллару и евро



Плохо живут те, которые всю жизнь лишь собираются жить.

Публий СИР

Стратегический вопрос

Президент поставил задачу – внедрить в стране новые современные суперкомпьютеры



НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ДМИтрий Медведев еще раз подтвердил свою приверженность к внедрению в стране высоких технологий.

Кремле проходило заседание Совета безопасности. - Вопрос не рутинный, а стратегический. - сразу настроил президент присутствовавших чиновников своей администрации и правительства.

Речь шла о новых суперкомпьютерах, которые уже в обозримой перспективе должны появиться в России. Пока мы используем умные супермашины еще старого поколения, разработанные в СССР. Неде

лю назад во время визи- Суперкомпьютерами та в Саров- называют ЭВМ ский ядерный центр производительностью Медведев свыше 100 миллионов объявлял, что на ЭВМ операций в секунду нового поко-

ления выделяется 2,5 миллиарда рублей из федерального бюджета.

- Практически везде в мире эта отрасль - с участием государства, - рассказал вчера Медведев.

По его данным, Россия пока на 15-м месте по использованию суперкомпьютеров. На первом - США. Но государство будет всячески стимулировать использование умных машин во всех отраслях науки и техники: в машино- и самолетостроении, нефтедобыче, медишине, энергетике, Например, разработка новой модели автомобиля обычными методами занимает пять месяцев, а с помощью суперкомпьютера всего 2.5 месяца.

Присутствовавшие сосредоточенно и несколько растерянно слушали президента, отмечает «Комсомольская правда». И он это, похоже, заметил:

- Огромная часть предпри-

нимателей, не говоря уже о чиновниках, вообще не знают, что такое суперкомпьютер. Для них это экзотика типа тех станков, которые в 20-е годы создавались для того, чтобы догнать и перегнать Америку.

> Сегодня **устраивать** соревнования с американцами никто не будет, дал понять президент. Но использовать су-

персовременные ЭВМ необходимо.

– Не потому, что это модная тема, а потому, что без этого не создать конкурентоспособную продукцию, - объяснил Медведев



> ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие железнодорожники!

От имени депутатов городского Собрания рад поздравить вас с профессиональным праздником!

Железная дорога остается основным видом транспорта в нашей стране. Именно поэтому специалисты, работающие в этой сфере, всегда чувствуют особую ответственность за свое дело. Ваша качественная работа - это залог бесперебойной доставки грузов на различные предприятия по всей России, а также комфорт тысяч пассажиров, поездами добирающихся в различные концы на-

Примите поздравления и самые искренние слова благодарности за ваш нелегкий труд! Счастья вам и вашим семьям, удачи во всем и уверенности в завтрашнем дне!

АЛЕКСАНДР МОРОЗОВ, председатель МГСД

Уважаемые работники железнодорожной отрасли! Дорогие ветераны!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Железная дорога была и остается главной транспортной артерией, связывающей воедино города России. Се-



годня ваша четкая работа способствует развитию экономики региона, обеспечивает стабильную работу грузового и пассажирского транспорта. В сложных экономических условиях вы прилагаете все усилия для выполнения задач по развитию отрасли.

Выражаю искреннюю признательность вам за добросовестный труд, ответственность и преданность своему делу, от всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, новых успехов в профессиональной деятельности!

> СЕРГЕЙ ЕВСТИГНЕЕВ, депутат Законодательного собрания Челябинской области



Лето твоих возможностей!

БЕСПЛАТНО!*

«Основы работы на валютном рынке FOREX»

Хватит сидеть и ждать чуда! Настало время учиться зарабатывать

Запись: © (3519) 28-18-18 "Срак действия предлажения с 81 июня по 31 загуста 2009 г.

Предстаентель Учебного цвитра «ФИНАМ» в г. Магнитогорск — 000 «ФИНАМ Нагинтогорск», ул. Гразилова, 38

Однопременно прагадит дистанционнае абучения в Учебном центра «ФИНАМ»

